
 ROMÂNIA 

JUDEȚUL GORJ 

COMUNA HUREZANI 

CONSILIUL LOCAL HUREZANI 

 

PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 20-09-2024, ora 15,00 
 

Încheiat azi 20-09-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul 

comunei Hurezani prin Dispoziția 162/12-09-2024  cu următoarea ordine de zi : 

 

  1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

 2.Proiect de hotărâre privind schimbarea reprezentantului legal al 

comunei HUREZANI , judetul Gorj in cadrul proiectului ,,CONSTRUIRE 

CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, JUDEȚUL 

GORJ,, , în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 

12-Sănătate , Investiția 1- Dezvoltare infrastructură medical prespitalicească , 

Investiția specifică I1.4 Centre comunitare integrate. 

3.Proiect de hotărâre privind schimbarea reprezentantului legal al 

comunei HUREZANI , judetul Gorj in cadrul proiectului ,, Modernizare drumuri 

de interes local din comuna Hurezani , județul Gorj și construire pod peste 

Pârâul Totea ,,  pentru Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny,,.           

4. Proiect de hotărâre privind  desemnarea reprezentantului legal al 

comunei Hurezani în relația cu Autoritatea Rutieră Română . 

5.Proiect  de hotarare privind aprobarea contului de executie al comunei 

Hurezani la data de 30.06.2024 

6.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului Local Hurezani  

7. Diverse  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 10 consilieri 

din care 8 prezență fiziza și 2 o-line domnul Stana Nicolae și Bărbuț Constantin 

– Veronel , absent domnul Cîrstea Gheorghe ,din 11 consilieri în funcție  . 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 20-09-2024 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Gheorghițoaia Nicolae 

Secretarul general arată că proiectele de hotărâre înscris la ordine de zi  

sunt însoțite de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de 

a fi dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local . 

Se supune la vot ordinea de zi,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru 

ordinea de zi , fiind exprimate 10 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 



ședinței anterioare  

Se dă citire procesului verbal al sedinței din 28-08-2024  de catre 

secretarul general al comunei  , se cer discuții  

Nefiind obiecțiuni cu privire la cele consmnate  cu privire la cele 

consemnate în procesul – verbal al ședinței de 28-08-2024 se supune la vot  ,cei 

prezenți sunt în unanimitate de acord , respectiv 10 voturi pentru  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind schimbarea 

reprezentantului legal al comunei HUREZANI , judetul Gorj in cadrul proiectului 

,,CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, JUDEȚUL 

GORJ,, , în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru 

Nicolae care arată că domunul primar Mîndruț Ion este în concediu medical și 

va prezenta dumnealui proiectul de hotărâre ca initiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt exprimate 10 voturi 

pentru din cei 10 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 
privind schimbarea reprezentantului legal al comunei HUREZANI , judetul Gorj in cadrul 

proiectului ,,CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, 

JUDEȚUL GORJ,, , în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 
este declarată  ca  adoptată. 

Se trece la punctul 3 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind 

schimbarea reprezentantului legal al comunei HUREZANI , judetul Gorj in 

cadrul proiectului ,, Modernizare drumuri de interes local din comuna Hurezani 

, județul Gorj și construire pod peste Pârâul Totea ,,  pentru Programul 

Național de Investiții ,,Anghel Saligny,,.     

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru 

Nicolae care  prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt exprimate 10 voturi 

pentru din cei 10 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind schimbarea reprezentantului legal al comunei HUREZANI , judetul Gorj 

in cadrul proiectului ,, Modernizare drumuri de interes local din comuna 

Hurezani , județul Gorj și construire pod peste Pârâul Totea ,,  pentru 

Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny, este declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 4 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind  

desemnarea reprezentantului legal al comunei Hurezani în relația cu 

Autoritatea Rutieră Română . 

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru 

Nicolae care  prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt exprimate 10 voturi 

pentru din cei 10 consilieri prezenți  



Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind  desemnarea reprezentantului legal al comunei Hurezani în relația cu 

Autoritatea Rutieră Română,, este declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 5 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea contului de executie al comunei Hurezani la data de 30.06.2024 

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru 

Nicolae care  prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Nefiind  discuții  se supune la vot  ,cei prezenți sunt exprimate 10 voturi 

pentru din cei 10 consilieri prezenți  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind aprobarea contului de executie al comunei Hurezani la data de 

30.06.2024,, este declarată  ca  adoptată. 

   Se trece la punctul 6 al ordinei de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani 
 Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru 

Nicolae care  prezintă proiectul proiectul de hotărâre în calitate de inmițiator  

Se cer propuneri pentru presedinte de sedință , domnul Gheorghițoaia Nicolae 

în propune pe domnul Cruceru Nicolae  , nemaifiuind alte propuneri se supune 

la vot propunerea ca presedinte de sedință pentru luina ocrombrie sp fie domnul 

Cruceru Nicolae , sunt exprimate 10 voturi pentru . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani,,  este declarată  

ca  adoptată. 

Se trece la punctu 7 al ordinii de zi – Diverse  

  Președintele de ședință , domnul Gheorghițoaia Nicolae ,dă cuvântul 

consilierilor locali , aceștia nu se inscriu la cuvânt . 

In continuare se dă cuvântul domnlui Bobină Gheorghe  care aduce în 

discuție situația ADI Stejari – Hurezani și îi intrebă pe consilierii oocali dacă 

au cunoștiință de faptul că se returneză banii  primiți de asociație pentru 

proiectele nefinalizate , aceștia răspund că au cunoștiință dar nu cunosc detalii 

cu privire la această problemă  

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gheorghițoia 

Nicolae   ,  declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier,                                                cu atribuții delegate  

GHEORGHIȚOAIA NICOLAE                                    DINCĂ ARIADA  

 


